[image: image3.png]1.Karenin bir kenari = a = 6 cm
Karenin alan = a° = 62
=36 cm? dir.

Dogru cevap Bdir.
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Yukaridaki dikddrtgenin alani
=9.16 =144 cm?dir

Alani karenin alanina esit oldugundan
karenin alani 144 cm?

Karenin bir kenari = 12 cm ise
Karenin gevresi = 12 . 4 = 48 cmdir
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Sokil 1 Sekil2

Sekil 1'deki karenin alani = 3 . 3 =9 cm?

‘Sekil 2'deki dikddrtgenin alani
=12.15=180 cm®

ABCD dikddrigeninin tiim yiizeyini kaplaya-
bilmek igin

% = 20 tane EFGH karesi gerekir.

Dogru cevap D'dir.

° T2em ¢

Sekildeki (BEC) tiggenin alani ABCD dik-
dértgeninin alaninin yarisidir.
Dikddrtgenin alani = 12 . 16 = 192 cm? .

BEC tiggeninin alani = .‘% - 96 cmedi.

Dogru cevap C'dir.

som
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Sekildeki tarali kis-
| min alani dikdortge-
o  ninalaninin yansidr.

Dikdértgenin alani = 3 12 = 36 cm?

Tarali kismin alani % = 18 cm?dir.

Dogru cevap C'dir

Yandaki sekle gore

ADC iiggeninin

alani paralel kenarin
e alaninin yanisidir.

AC késegeni paralelkenar: 2 esit parcaya

boler.

Paralel kenann alani = 13 . 6 = 78 cm?ir

ADC iiggenin alan =
dir.

Dogru cevap Bdir.

'OZUMLER

Tarall kisimda birbi-
fine esit 5 tane kare
var,

Her bir karenin alani:- 22 = 25 o dir.

5
Her bir karenin bir kenarinin uzunlugu 5
cm'dir. (Alani 25cm? oldugundan)
Seklin 20 kiigiik kenari vardir.
Buna gére gevre; 20 . 5 = 100 cm'dir.

Dogru cevap D'dir

5.A)15x8 = 120cm?
8) 18 x 10 = 180 cm?
€)9x20 = 180 cm?
D) 9x 10 = 90 cm? -~ Dikdorigenin dik ke-
narlan olabilr.

Dogru cevap D'dir
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Uggenin alani = 7 : L i: - 28 cm?dir.

Dogru cevap Ddir.
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Her bir karenin alani 9 cm?

(83 =9 oldugundan)

Karenin bir kenari = 3 cmdir.
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(DEC) tiggenin alan
dir

Dogru cevap A'drr

Ly Sekildeki yamugun

alan: kare ile tigge-
nin alanlari toplami-
3
na esittir.
8 = 64cm?

22 1eom?
B
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ABDE karesinin alani = 8
8

BDC tigenin alan: =
dir.
64 + 16 = 80cm?

Dogru cevap A'dir

12. Karenin alani = 14 . 14 = 196 cm?
Dikdbrigen bir kenar 7 om ciger kenari ise
1% _ 28 omair.
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Dogru cevap C'dir.

15. (o5 karele olsun)

| -

4 cm

4 iggen oldugundan her bir liggenin taban|

5 =6em
Her bir iggenin alani esittir ve
36 .18 _gcmedi

2 2

Toplam seklin alani = 9 . 4 = 36 cm?dir.

Dogru cevap B'dir
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Karenin Alani=a®  Gevresi=4xa
Alan, gevresinin 4 katina esit olduguna

gore:
@#-4x(@xa)=16.a

2 _16-2 4 _ 1om (Kerenin bir kenan buunur)
a

Dikdortgenin alani;
16 x 15 = 240 cm? bulunur.

Dogru cevap D'dir

=

~3x5=15cm

5cm

Sekilden de gordiigimiiz gibi bilyik kipin
tabani kenarlan beser ik kipten
olusuyor.

YYani taban kenarlari 5 . 3 = 15 cm olur.

Yilksekigi 5 kiigiik kiipten olustugu igi
5.3 =15 om (yikseklik)

Byiik kiipiin alanini hesaplayalim
6 adet kareden olusan kiipiin alan

A=6.(15.15)=6.225
Alan = 1350 cm? bulunur.

Dogru cevap D'dir

16. A 8

©

16

Dikdérigenin alanint bulurken dik kenarlar
carpilr.
12 x 16 = 192cm?'dir.

Dogru cevap D'dir.
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2) Yandaki dikdértge-
nin alani sayica bir
karenin alanina esit
ise bu karenin gevre-
sem si kag cm? dir?
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Sekil 1 Sokil 2
Yukanida verilen ABCD dikdértgeninin
tiim yiizeyini kaplamak icin Sekil 1 (EFGH)
deki kareden kag tane gereklidir?

A)50  B)40  C€)30 D) 20

4) Yandaki sekil birbirine es
Karelerden olusmaktadir.
Tarali kismin alani 125 cm?
olduguna gére tiim seklin
cevresi kag cm?dir?

[mi ]

A)70  B)8 €)%  D)100

5) Alani 90 cm? olan bir dikddrtgenin dik
kenarlan asagidakilerden hangisi olabi-
lr?
A)15x8
€)9x20

B)18x 10
D)9x 10

11) 4
Yandaki seki bi kare ve bir
(L (Gggenden olusmaktar.

e
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Buna gére tiim seklin alani kag cm?dir?

A)80  B)70 )60  D)50

12.Bir kenar uzuniugu 14 cm olan karenin
alani sayica bir kenari 7 cm alan bir dik-
dértgenin alanina esit olduguna gére
dikdértgenin diger kenan kag cm'dir?
A7 B) 14

c)28 D)35
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2tom —————
Yukanda sekil yiikseklikleri esit ve 3 cm
olan 4 adet iiggenden olusmaktadir. Buna
gére dért iiggenin alanlart toplami kag
cm?dir?

A)288 B)36 )98 D)72

14) Alaru gevresinin 4 katina esit olan karenin
bir kenar uzunlugu ile bir dikdértgenin
birer kenarlan ortaktrr. Dikdértgenin diger
kenar uzunlugu 15 cm ise alant kag cm
dir?
A)120  B) 160

C)180  D)240

6) Yanda verilen tigge-

nin alant kag cm?dir? s
B %o « °
A)S6  B)42 €36 D28
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Yandaki sekilde ABCD
® bir dikdorigend.

® = o

Buna gére (BEC) iiggeninin alani kag
cm?dir?

A)i92  B)IS6  C)9%  D)48

8) Yandaki sekilde s ‘" £ a8
ABCD dikdértge-
ninin iginden EDC *7
iggeni kesilip ci-

Kariliyor, geriye ~ © rr—
kalan tarali kismin alani kag cm? dir?

A)36  B)24 C)18 D) 12
5 o
) Yanda ABCD
paralel kenardir. o
buna gére (ADC) EEAV
iggenininalami ° oo ©
kag cme dir?
A)68  B)39  C)48 D42
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(DEC) késelerini birlestirdigimizde olu-
san iiggenin alani kag cm?dir?
A) 81

B)9g  C)100

D) 121

15),
Yandaki sekil bir kenar

3 cm olan kilgik kip- |
lerden olusmustur.

Buna gére biiyiik kii-
piin alant kag cm?dir? ||

A)225 B) 450
) 900 D) 1350
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Yukanidaki dikdérigenin taban kenart
16cmdir. [EF] = 12cm olduguna gére
dikdrtgenin alani kag cm? dir?

A)168  B)172

c)i182 D192
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